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1. (2,5p) O disco rola sem deslizar sobre a superficie 3
horizontal, ¢, no instante representado, o centro O possui a !
velocidade ¢ a aceleragdo mostradas na figura. Para essc
instante, a particula 4 possui a velocidade indicada u ¢ a
aceleragdo 1, ambas em relagdo ao disco. Determine:

a) a velocidade absoluta da particula 4;
b) aaceleragio absoluta da particula A.
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. (2,5p) O coeficiente de atrito estatico ¢ntre a superficie
plana da carroceria do caminhiio ¢ o caixote que cste
carrega ¢ 0,30. Determine a distincia minima de parada s
que o caminhdo pode ter a partir de uma velocidade de
70 km/h com desaceleragdo constante se o caixote ndo deve
deslizar para frente,

Utilize g = 9.81 m/s=.
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3. (2,5p) Sob a agdo da forga P, a aceleragdo constante
do bloco B é de 2 m/s? para cima do plano inclinado.

Para o instante em que a velocidade de B é de 1,2 m/s
subindo o plano inclinado, determine: /\/
a) avelocidade de 4; //,

b) aaceleragdo de 4.
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4. (2,5p) A roda desbalanceada possui uma massa de
10 kg e rola sem deslizar sobre a superficie horizontal.
Quando o baricentro G passa a linha horizontal através
de O como mostrado, a velocidade angular da roda é
de 2 rad/s. Calcule para esse instante (a) a forga
normal N e (b) a forga de atrito / agindo sobre a roda
em seu ponto de contato com a superficie horizontal.
A roda possui um raio de giragdo em relagio ao seu
baricentro G de 64 mm.

Utilize g = 9,81 m/s*.
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